
 
 
Referat af Bestyrelsesmøde d. 05. maj 2026  

Punkter: 

1. Info fra formanden Flemming Buhl 
Vi har søgt ved kredsen om at få et tilskud til DM i Nordisk i år 2027, alle 
discipliner deltagere Spor, rundering, skydd og IGP 
Alle kredsmøder bliver flyttet til Hadsten, eller hvis en anden klub der har plads og 
melder ind. Der er ca. 30 mødedeltagere pr. gang. 
 

2. Økonomi ved kasserer Jette Frandsen 
Vi overvejer at anskaffe en telefon, der kan tage imod betalinger til vores 
konkurrencer. Den fungerer via en app, som Jette sætter op over MobilePay.  
På den måde kan vi håndtere MobilePay, kort og kontanter. 
Vi vil overveje at bruge mobilePay på et tidspunkt i stedet for betalingskort til alt 
hvad der foregår via Klubmodul. Planen er om et års tid.  
Vejle Kommune har bevilliget os 75% af det vi har søgt til at få repareret taget, 
dog højest  (18.125 Kr.) 
Vi er tæt på mål med indtægterne i forhold til vores budget. Der kommer stadig et 
par hvalpehold i løbet af året. 
Regnskabet gennemgået uden kommentarer. 

3. Info fra konkurrenceudvalget Joan Slej 
Der afholdes Rally og B konkurrence d. 5. juni. 
Der er rigtig mange, der har meldt sig som hjælpere til NOM, der er nu 100 
hjælpere. 
Der bliver afholdt møde d. 12. maj med styregruppen. 

Emne:  Bestyrelsesmøde 

Formål med mødet: At behandle punkterne og evt. indkomne spørgsmål 

Anvendelse af mødets resultat: Sørge for DcH Vejles drift 

Dato:  

Tirsdag d. 5. maj 2026 

Tid:   Kl. 18.30 – 21.00 

Sted: Køkkenklubhuset  

Medbring: 

Kalender 

Mødedeltagere: Flemming, Jette, 
Dorthe, Joan, Lene 

Afbud fra: Alle fremmødt 
 
Mødeindkaldelse sendt rundt: Ja 

Referat: Lene  

Næste bestyrelsesmøde: Tirsdag d. 9. juni 2026. 

Forplejning: Lene 



 
4. Info fra Instruktørudvalget Dorthe Dalgaard Nielsen 

Efteruddannelse for instruktører i weekenden den 14. – 15. november 2026, 
bliver anderledes i år. Det bliver holdt som et åbent forum med kun et oplæg ”fra 
jagelyst til selvkontrol og samarbejdsglæde” ved instruktør Irene Jarnved. 
Klubmodul.dk - Nem klubadministration 

Det kører fint med at få hvalpeholdene fyldt op lige nu og instruktør Lars Larsen 
har lige nu 5 hvalpe. Der bliver et hold med 6 hvalpe til juni. Lis og Malene starter 
et hold op til august. 

Vi har en flaskehals efter unghundeholdene og vi kan godt bruge et c-begynder 
hold mere til august. Der er spurgt rundt, men ingen har meldt sig til at tage 
holdet. 

Vi har dog fået placeret nogle unghunde på Henning og Karinas hold, en stor tak 
for det. 

Rallyholdet er blevet stort, efterspørgslen er kommet tilbage efter en periode med 
få deltagere, så nu mangler vi kun at få konkurrenceholdet fyldt op. Ditte Gubi har 
meldt, at hun holder en pause som instruktør på rally  holdet. 

Lige nu er vi 178 medlemmer og der er fyldt op på alle holdene. 

Vinni og Tina tager i øjeblikket Charlottes C-hold, da Charlotte er sygemeldt. Hun 
har fået nyt knæ. Tak til Tina og Vinni. 

Claus Knage Pedersen er stadig sygemeldt vi har sendt en buket og vi tænker 
alle på ham. Desværre er Claus gået bort d. 4. maj.  
 

5. Pladsudvalget 
Ditte sætter gang i reparation af taget i køkkenklubhuset. 
Flemming overtager pladsudvalget efter Claus. 
 

6. Mødedatoer og årshjul  
På generalforsamlingen vil bestyrelsen fremsætte et forslag til en vedtægts -
ændring som går på, at generalforsamlingen skal afholdes inden udgangen af 
februar. Det er i høj grad så kassereren har mulighed for at få afsluttet regnskabet 
med alle bilag.  
 
1. Bestyrelsen foreslår en vedtægtsændring i afsnittet om Generalforsamling 
§ 6.1 Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden udgangen af januar. 
til følgende ordlyd:  
§ 6.1 Ordinær generalforsamling afholdes hvert år inden udgangen af februar. 
 
2. Bestyrelsen foreslår, at vi kun benytter den digitale aktivitetskalender. 
 
 
 



 
7. Opgaver i forbindelse med klubhusene 

Dorthe har sendt en liste med de opgaver, hun har påtaget sig i forbindelse med 
driften af klubhusene. Vi skal se på hvordan opgaverne kan fordeles på en mere 
hensigtsmæssig måde, så Dorthe ikke hænger på det hele selv. 
Når listen er gennemarbejdet, bliver den lagt op som bilag til dette referat. 
I samme forbindelse kunne vi ønske os en ”Husalf” som vil være behjælpelig med 
nogen af de daglige opgaver. Hvis nogen er interesseret efter at have set listen 
og punkterne for ”Husalfen”, laver vi en aftale med vedkommende om hvordan 
det skal fungere. 
 

8. Kommende aktiviteter  

Fredag d. 5. juni Drive in konkurrencer – Rally og B konkurrencer 

Bestyrelsesmøde d. 9. juni i køkkenklubhuset.  

Lørdag d. 27. juni Sommerfest med fejring af årets jubilarer  

 

9. Evt. 

Flemming foreslår, at bestyrelsen holder en arbejdsdag/aften, hvor vi får lavet en 
del fælles opgaver. Første dato aftales på næste bestyrelsesmøde. 9. juni. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


